

Говоря о защитниках Родины, мы говорим о Великой Победе и раскрываем великий и героический подвиг русского солдата. День Победы мы отмечаем как главный праздник страны.

*День Победы 9 Мая –  
Праздник мира в стране и весны.  
В этот день мы солдат  
вспоминаем,  
Не вернувшихся в семьи с войны.  
В этот праздник мы чествуем  
дедов,  
Защитивших родную страну,  
Подарившим народам Победу  
И вернувшим нам мир и весну!  
(Н. Томилина)*



В преддверии 75-летия Великой Победы состоялся фестиваль военно-патриотической песни «Песни Победы», где ребята приняли участие, исполнив знаменитую песню военных лет «Катюша».



Период нахождения ребёнка в детском саду—фундамент общего развития ребёнка, стартовый период всех человеческих начал.

***Преимущества патриотизма:***

- патриотизм даёт уверенность—за счёт чувства сопричастности к судьбе страны;
- патриотизм даёт ответственность—за семью, народ и Родину;
- патриотизм даёт свободу—действовать во благо своей страны;
- патриотизм даёт радость—от осознания достоинств и успехов своей страны;
- патриотизм придаёт силы—от осознания того, что за спиной человека незримо стоят сотни поколений его предков;
- патриотизм даёт уважение—к истории, традициям и культуре страны.

*МАДОУ детский сад общеразвивающего вида  
с приоритетным осуществлением  
деятельности по художественно-  
эстетическому развитию детей №34*

**"Помня славу  
прошлых дней,  
мы черпаем  
силу в ней!..."**



***Максимова Юлия Михайловна,  
Кавыева Юлия Валерьевна,  
музыкальные руководители***

## *Наш народ – великий воин, Славы предков будь достоин!*



Патриотическое воспитание начинается с развития чувства патриотизма – одного из самых глубоких и естественных чувств человека. Оно входит в сознание каждого человека с первыми звуками родного языка, с трепетной любовью к родным людям.

Возникнув как почти инстинктивное, чувство Родины становится тем благороднее и чище, чем выше человек как личность, как гражданин. Духовная сестрость, гражданская пассивность гасят святое чувство любви к Отечеству.

Одной из задач нравственно-патриотического воспитания детей является формирование у них активного положительного отношения к славным защитникам нашей Родины – воинам Российской армии. Героизм, мужество, стойкость, готовность совершать подвиги во имя Родины – качества, которые должен обрести дошкольник и преумножить их в дальнейшем.

### *Нравственные составляющие патриотизма:*

- ⇒ **чувства:** совесть, долг, ответственность;
- ⇒ **облик:** терпение, милосердие;
- ⇒ **позиция:** самоотверженность, готовность к преодолению жизненных трудностей, разделение добра и зла;
- ⇒ **поведение:** готовность служения людям и Отечеству, послушание.

Особое значение в рамках нравственно-патриотического воспитания занимает тема Защитников Отечества.

Песни, марши и танцы этой тематики любимы и понятны не только мальчикам, но и девочкам, они созвучны с детским желанием быть сильными и смелыми защитниками Родины.

Огромный вклад в патриотическое воспитание ребят детского сада вносит городская смотр-конкурс строевой песни, в котором с огромной честью, гордостью и удовольствием принимают участие дети старшего возраста. Воспитанники в костюмах различных родов



войск выполняют построения, строевые упражнения, команды, чеканя шаг, исполняют строевую песню.

Жюри оценивает военную выправку, командный дух и ответственность ребят.



*У России – особенная судьба,  
У России – особое мужество,  
Сотни лет – за свободу и братство  
борьба,  
И народов содружество!*



*И сейчас, - коль поступит тревожный приказ -  
Дружным строем опасности встретим!  
Безопасность России зависит от нас, -  
Безопасность, и мир на планете!*

